



搭建国际文化舞台 展示旅游名城风采

2011中国洛阳河洛文化旅游节隆重开幕 毛万春宣布开幕 范修芳讲话 郭洪昌致辞



在河洛文化旅游节开幕式上表演的《国色天香》。记者 张晓理 摄

□记者 李江涛

本报讯 寄情洛阳山水，品味河洛文化。17日上午，2011中国洛阳河洛文化旅游节开幕式在新区体育馆隆重举行。

省旅游局局长范修芳，省政协教科文卫体委员会副主任常法武，省旅游局副局长何琳、副巡视员岳西平等出席开幕式。

市领导毛万春、郭洪昌、刘延安、王全乐、王立林、李少敏、吴中阳、郭丛斌、尚朝阳、黄晓健、陈向平、杨炳旭和在洛的市级领导、社会各界代表等出席开幕式。

开幕式由市委常委、宣传部部长杨炳旭主持。

9时15分，市委书记毛万春宣布：2011中国洛阳河洛文化旅游节开幕！

市委副书记、市长郭洪昌致欢迎词。郭洪昌说，洛阳是华夏文明的摇篮、河洛文化的发祥地、丝绸之路的东方起点，历史文化底蕴深厚，旅游资源丰富。近年，我市围绕富民强市总体目标，大力实施国际文化旅游名城建设攻坚战，倾力打造“千年帝都、河洛之根、牡丹花城、丝路起点”四张城市名片，城市品位大幅提升，知名度和美誉度不断提高。特别是一年一度的河洛文化旅游节与中国洛阳牡丹文化节交相辉映，已经成为享誉海内外的精品文化旅游品牌，成为弘扬河洛文化、传承河洛文明的重要平台，成为推动洛阳对外开放、科学发展的重要载体。本届河洛文化旅游节以“让世界

了解洛阳，让洛阳走向世界”为宗旨，精心安排了一系列特色鲜明、内容丰富的文化旅游活动。热情无限、魅力无限、商机无限、希望无限的洛阳诚挚欢迎海内外宾朋来洛旅游观光、投资兴业，携手共创美好未来。

范修芳在讲话时说，洛阳是全省重点旅游城市，近年，洛阳市委、市政府强力推进旅游业转型升级，着力促进文化、旅游深度融合，精心培育节会品牌，旅游业实现了持续、健康、快速发展。一年一度的河洛文化旅游节主题突出，内容丰富，档次和品位不断提升，已成为洛阳独具特色的节会品牌和对外名片。真诚欢迎海内外嘉宾到洛阳走一走、看一看，亲身感受河洛大地勃勃生机。

本届河洛文化旅游节以“让世界了解洛阳，让洛阳走向世界”为宗旨，以“搭建国际文化舞台、展示旅游名城风采”为主题，以建设“国际文化旅游名城”为目标，充分展示河洛文化深厚底蕴，彰显千年帝都独特魅力。河洛文化旅游节期间，我市将举办中国洛阳关林国际朝圣大典暨海峡两岸关公文化论坛、中国洛阳国际旅行社商采购大会、邵雍诞辰1000周年纪念活动暨邵雍思想国际学术研讨会等一系列文化旅游活动。

开幕式上，国内的表演团队以及来自美国、法国、印度、荷兰等20个国家和地区的表演团队进行了精彩的世界风情巡游表演。

(相关报道见 A03 版)

谁引客入洛多，谁赢得大奖

我市奖励12家先进旅行商，并决定明年将奖励名额增至15个，奖金由1万至2万元提到5万至10万元

□记者 武逸民

本报讯 “以后，我们也要加大对洛阳景区的推介力度，争取在明年的河洛文化旅游节拿到奖励！”在17日举行的河洛文化旅游节旅行商采购大会上，北京中唐国际旅行社有限责任公司经理苏文道看到一同行拿到洛阳市旅游局奖励的两万元奖金时，表了决心。

17日，来自国内外近百家旅行社的400多名旅行商齐聚洛阳，参加河洛文化旅游节期间的一项重头戏——旅行商采购大会。

为推介我市的旅游资源，吸引更多国内外游客来洛参观游览，去年，洛阳市旅游局决定与洛阳市签订组团协议，与入住酒店、景区景点签订协议以及酒店、景区提供的人境游客数3项指标为考核依据，对引客入洛排名靠前的旅行商实施奖励。

的旅行商实施奖励。

17日，我市对2010年度引客入洛排名靠前的中国国旅集团有限公司、北京龙润国际旅行社、河南康辉国际旅行社有限公司等12家旅行商分别给予了1万至2万元的奖励。

据市旅游局相关负责人介绍，为激发各地旅行商引客入洛的积极性，他们决定把2011年度引客入洛先进旅行商的名额由12个增加到15个，奖励额度由1万至2万元调整到5万至10万元。

在旅行商采购大会现场，有一半以上的旅行商与洛阳市旅游局签订了“引客入洛合作协议”。

根据活动安排，此次旅行商采购大会旅行商在洛共考察4天，除对白马寺、天子驾六博物馆等传统景区、景点走访外，还要对我市南部生态景区和新的旅游产品进行调研。

洛阳残障“联络员” 网上“直播”旅游节

□记者 李英杰

9月17日上午，在新区政和路和永泰街交叉口，一位坐在轮椅上拍摄的残疾人引起了路人的注意，他叫孙青超。孙青超在母亲周君燕的帮助下，捕捉河洛文化旅游节期间的动人镜头、精彩镜头，回家后通过网络传给不便来洛的残疾人朋友观赏。(右图)

据周君燕介绍，孙青超是一名先天性重度脑瘫患者，今年33岁了，平时需要借助轮椅行动。因为身体原因，孙青超小学毕业后就离开了校园，但他并没有气馁，坚持在家中自学。

几年前，周君燕为儿子买了一台电脑，让行动不便的儿子更便捷地了解外面的世界。

孙青超母子表示，河洛文化旅游节期间，他们将尽可能地参加各项活动，然后通过网络向洛阳及其他地方的残疾人朋友传播河洛文化旅游节的最新消息。他们希望通过这种方式，让更多的人了解河洛文化旅游节、了解洛阳，从而走进洛阳、喜爱洛阳。



见习记者 杜卿 记者 李卫超 摄

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。